



## **В Ессентуках два бывших сотрудника Управления ЖКХ администрации города Ессентуки признаны виновными во взяточничестве**



Собранные следственным отделом по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух бывших сотрудников Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Ессентуки. В зависимости от роли и степени участия каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере), ч. 1 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что в январе 2023 года старший экономист Управления ЖКХ администрации города Ессентуки сообщила местному жителю, что захоронение тела покойного на одном участке с ранее умершим родственником возможно только после передачи взятки в размере 30 тысяч рублей. О высказанном требовании родственники умершего сообщили в правоохранительные органы.

В этот же день родственники передали денежные средства осужденной через посредника - старшего юриста отдела правового обеспечения Управления ЖКХ администрации города Ессентуки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

После передачи денежных средств фигуранты были задержаны оперативными сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю.

Приговором суда бывшему экономисту за получение взятки назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей, посреднику - штраф в размере 250 тысяч рублей.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1852275>